Контрольные работы по математике. 3 класс.
 Входная контрольная работа
1. Вычисли
24+5=	2*1=
27+8=	3*2=
37+3=	3*4=
32-8=	10:2=
49-6=	15:5=
50-4=	9:3=
2.Вычисли столбиком
37+46=
29+41=
46-27=
80-16=
3.Реши уравнение 
Х+5=18     12-х=6
4.Сравни 
2 см*1 см 8 мм
40 см*4 дм
60 см*1 м
5. Лёша собрал в саду 17 кг яблок, а Марс на 3 кг больше, чем Лёша. Сколько всего кг яблок собрали мальчики?

Контрольная работа по теме «Умножение и деление»
1. Вычисли  столбиком
56+39=
54+26=
87-38=
70-34=
1. Найти корень уравнения
38+х=50
Х-7=23
1. Вычисли значение выражения, определив порядок действий
81-(52+8)=
6*3-2=
50:5*8=
18:9+15:3=
1. Реши задачу: В саду собрали 33 корзины слив, а груш на 7 корзин больше, чем груш, а мандаринов  собрали на 8 корзин меньше, чем груш. Сколько корзин мандаринов собрали в саду?
1. Сравни
8 см 3 мм * 38 мм
56 мм* 5 см 6 мм
3 м 50 см* 300 см

Контрольная работа по теме «Умножение и деление на 4,5,6,7»
1. Вычисли
4*3=	20:4=
3*5=	32:4=
6*7=	27:3=
7*8=	40:5=
6*9=	56:7=
7*5=	63:7=
1. Вычисли значение выражения, определив порядок действий
60-(24+3):3=             77-(56-7):7=
1. Реши задачу: мама купила в магазине тетрадь  и блокнот. Тетрадь стоила 15 руб, а блокнот в 3 раза меньше, чем тетрадь. На сколько дороже стоила тетрадь, чем блокнот.
1. Найди корень уравнения
Х: 5=10
7*х=28
1. Задача геометрического характера: найти чему равен периметр прямоугольника, если сторона а = 2 см, а сторона в= 4 см.
18.11.2015 г. Контрольная работа по теме «Табличное умножение и деление»
1. Вычисли
7*9=         20:4=
8*8=         28:4=
8*9=         27:3=
7*6=         36:4=
6*5=         42:7=
8*4=         56:8=
3*9=         63:7=
1. Найди корень уравнения
Х-17=54
80-х=26
1. Реши задачу: Папа собрал грибы: маслята, грузди и подберёзовики. Он нашёл 12 маслят, а подберёзовиков  в 4 раза меньше, чем маслят. Груздей в 7 раз больше, чем подберёзовиков. Сколько груздей собрал папа?
1. Вычисли значение выражения, определив порядок действий
91-(15:5+7)=
63:7+24:4=
(40-15):5+10=
1. Найди периметр и площадь прямоугольника, если длины сторон равны 3 и 2 см.
16.12 2015 г. Контрольная работа по теме «Табличное умножение на 8,9. Площадь»
1. Вычисли
28:7*6=
35:7*5=
42:7*4=
30:5*9=
81:9*7=
1. Переведи
4 м=
5 м=
7 см 6мм =
5 дм 6 см=
3 м кв.=
2 дм кв.
1. Реши уравнения
17+х=39
48-х=17
1. Реши задачу: Дедушка поймал 27 рыбок. 9 рыбок он отдал внуку, а 10 рыбок – внучке. Сколько рыбок осталось у дедушки?
1. Вычисли периметр и площадь прямоугольника, если длины сторон равны 4 и 3 см.

Контрольная работа по теме «Частные случаи умножения и деления. Единицы времени»
1. Вычисли
20*3=           80:20=
10*4=           70:7=
20*5=           90:30=
6*10=          100:20=
1. Реши уравнения
Х*4=20
40:х=8
1. Найди периметр квадрата, если длина стороны равна 4 см.
1. Вычисли, определив порядок действий
5*20-16=
74-60:2=
7*0:1=
0:5*20=
1. Реши задачу: В магазин привезли фрукты. Яблок было 6 коробок, бананов в 3 раза больше, чем яблок, а мандаринов на 9 коробок меньше, чем бананов. Сколько всего привезли фруктов?

Контрольная работа по теме «Умножение и деление двузначного числа на однозначное»
1. Вычисли
(40+3)*2=	23*4=	
(36+36):9=	69:3=	
(23+25):8=	76:4=	
2. Реши уравнения
Х*8=72       56:х=8
3.Реши задачу: На спектакле в школьном зале дети сидели в 6 рядах по 15 человек в каждом. И ещё в 1 ряду 10 человек. Сколько детей смотрело спектакль?
4. Вычисли 
88:22=
85:17=
87: 29=
5.Начерти 2 отрезка: длина первого отрезка 8 см, длина второго отрезка составляет одну четвёртую длины первого отрезка.

 Контрольная работа по теме «Деление с остатком»
1 Вычисли
81:9+54:2=
17*3-45:9=
72:12-63:12=
2.Выполни деление с остатком
15:7=
29:3=
32:5=
3.Реши уравнения
Х:23=4      96:х=4
4.Сравни 
7 м 8 дм * 78 см
1. м*1 см 7 мм
95 мм*8 дм 9 см
5.Привезли 36 досок. Когда несколько досок взяли на ремонт сарая, осталось 27 досок. Во сколько раз больше осталось досок, чем израсходовали?

 Контрольная работа по теме  «Нумерация в пределах 1000»
1. Вычисли
980-900-1=
699+1+30=
749-40+1=
2.Вычисли
74:9=       92:23=
59:8=       64:16=
43:7=       57:19=
3.Реши задачу: Расфасовали 18 кг крупы поровну в 6 пакетов. Сколько пакетов потребуется, чтобы расфасовать 90 кг крупы?
4. Найди периметр и площадь квадрата со стороной 5 дм.

 Контрольная работа по теме «Сложение и вычитание в пределах 1000»
1. Вычисли столбиком
356+272=	637-273=
435+95=	548-93=
326+279=	926-180=
89+79=	527-419=
2.Реши задачу: Масса первого спутника 83 кг, а масса второго спутника 508 кг. На сколько кг масса второго спутника больше массы первого?
3.Реши уравнения
Х+145=765	765-х=439
4.Сравни
6 см 8 мм*7 см 2 мм
400 см*4 дм
9м 5 дм*9 м 5 см
5. Сравни 
784*888
725*735
361*367

 Контрольная работа по теме «Итоговая контрольная работа»
1.  Вычисли
460+320=      780-650=      36:12=	24*4=
84:7=             3*19=            90:15=	48*2=
2.Вычисли столбиком
495+245=	456+127=	500-123=
659-376=	677-298=                 609-234=
3.Найди периметр и площадь прямоугольника со сторонами 3 дм  и 7 см
4. Реши задачу: в 8 одинаковых бочках 72 мкг мёда. Сколько мёда в 15 таких же бочках?
5. Поставь скобки так, чтобы выражение стало верным: 300-4*90-40=100
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